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Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é realizada 
a Quarta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, 

de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Sr. 

José Luís Martins Navarro”, em cumprimento ao Decreto-Legislativo n. 02/2018. Às 

dezenove horas e quarenta e um minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Ronaldo de 
Castro (Ronaldo de Castro), Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa) e Willians 
Bezerra da Silva (Willians Bezerra) e das seguintes autoridades, compondo a Mesa de 
Honra: Sr. José de Oliveira Pinto, Secretário de Segurança Cidadã, representando o Sr. 
Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. José Luís Martins Navarro, 
Coronel da Reserva da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Atual Secretário de 
Segurança Pública da Estância Turística de Ribeirão Pires e Homenageado desta noite; 
Coronel PM Temístocles Telmo Ferreira Araújo, Comandante de Policiamento da Área 
Metropolitana Centro - São Paulo da Polícia Militar do Estado de São Paulo; Sr. Luiz 
Turco, Deputado Estadual; e Major PM Eduardo Drigo da Silva, Subcomandante do 8º 
Grupamento do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo. A Corporação Musical Lira 
de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santo André. Registradas as presenças: Coronel PM Carlos Alberto 
dos Santos, Secretário de Segurança Urbana do Município de São Bernardo do Campo; 
Dra. Elaine Maria Biasoli, Secretária de Segurança do Município de São Caetano do Sul; 
Coronel PM Renan de Oliveira Corti Brilho, Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa 
Civil do Município de Rio Grande da Serra; Sr. Laércio Fregonezzi, Assessor Executivo, 
representando o Sr. Adler Alfredo Jardim Teixeira (Kiko), Prefeito da Estância Turística de 
Ribeirão Pires; e Sr. Sandro Torres, Subcomandante da Guarda Civil Municipal da 
Estância Turística de Ribeirão Pires. É feita leitura de uma carta de agradecimento pelo 
convite, enviada pelo Sr. Adler Alfredo Jardim Teixeira (Kiko), Prefeito da Estância 

Turística de Ribeirão Pires. O orador oficial da Casa, Vereador Ronaldo de Castro 

(Ronaldo de Castro) ocupa a tribuna. Inicia dizendo que basta olhar para os familiares e 
amigos do Coronel Navarro para saber como é um homem importante e querido. Diz que 
realizou excelente trabalho no último mandato em nossa cidade na área da segurança, 
sempre pronto a atender, com um trabalho digno, considerando-o também um excelente 
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amigo. É exibido vídeo sobre o homenageado, preparado pelo Setor de Som e Imagem 
da Casa. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega da homenagem oficial, com uma 

placa, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, nos termos do 

Decreto-Legislativo n. 02, de 7 de março de 2018, de autoria do Vereador Ronaldo 

de Castro, outorga o Título de Cidadão Honorário de Santo André ao Sr. José Luís 

Martins Navarro, em reconhecimento ao seu memorável trabalho na área da 

segurança e pelos relevantes serviços prestados em prol do nosso município”. O 
homenageado também recebe um broche com as bandeiras do Brasil e da cidade de 

Santo André. O Sr. José Luís Martins Navarro faz uso da palavra. Inicia dizendo que 
aceita de bom grado a homenagem, enfatizando que agradece os elogios, mas sabe que 
também tem muitos defeitos. Agradece o Vereador Ronaldo de Castro pelo carinho e o 
reconhecimento de todos os Vereadores, desejando sucesso a todos. Agradece também 
o Vereador Lôbo por ter cedido a data. Cumprimenta e saúda o Deputado Luiz Turco, que 
nunca mediu esforços para apoiá-lo, com fundamental importância naquele momento em 
que assumiu a Secretaria. Fala que a união e integração entre as policias visa a 
melhorias para a população. Registra que seu objetivo é tornar a guarda e policiais de 
Ribeirão Pires um exemplo para o mundo. Finaliza agradecendo a presença de sua 
família nesta solenidade, bem como o trabalho de todos os policiais e de todos que, ao 
longo de sua carreira, fizeram parte de sua trajetória profissional e como Secretário. Em 

seguida, o Sr. José de Oliveira Pinto, representando o Prefeito Paulo Serra, agradece a 
oportunidade. Cumprimenta todos os presentes, dizendo ao Coronel Navarro que é pela 
sua competência que é chamado para a missão e a vida pública. Fala que Santo André é 
pioneira na formação dos policiais através do Método Giraldi. Parabeniza o Coronel 
Navarro pela homenagem e nossa cidade agradece muito pelo seu belíssimo trabalho à 
frente da Secretaria de Segurança. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e cinquenta minutos. Eu, 
Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezessete de abril de dois mil e 
dezoito. 
 

 

 

 

 

                  Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


